
 

 

 

   

【 第９０号 】令和元年１０月発行 

 

◆安全防災部会◆  
◎まさかに備える 避難訓練◎（港地区自治連合会共催） 

今回は、三重県・松阪市総合防災訓練と同時開催とします。 

日 時：１０月２７日（日）午前８時～ 

内 容：１部：津波避難訓練（港地区全域 全住民が対象です）※参加賞あり 

    ２部：物資受取・緊急搬送訓練（マーム北側駐車場）※参加賞あり 

    ３部：訓練会場見学（広陽町） 

持ち物：自宅に準備してある非常時の持ち出し袋 

・参加を希望される方は、参加申込書（回覧）に記入してください。 

（10/16 締切です） 

・マームから広陽町への移動はバスを手配しますので、事前申込み 

をお願いします。（申込み多数の場合、個人での移動をお願いす 

る場合もありますのでご了承ください。） 

・詳細につきましては、別途チラシ、ポスター等をご確認ください。 

 

◆地域振興部会◆ 
◎地区体育祭について◎・ 港公民館イベント事業・  
・地区体育祭にご参加ありがとうございました・ 

９月２１日（土）に地区体育祭（港幼小運動会と同時）が開催されました。 

終盤の雨により「あわてず落ち着いて」は実施できませんでしたが、その他３種目の競技にた

くさんの方々が参加してくださいました。皆さんのご協力により、ケガもなく無事終了すること

が出来ました。 

このイベントを開催するにあたり、地域振興部会事業部員の皆さん、港幼小 PTA関係の皆さ

ん、港幼小教職員の皆さん、港地区自治連合会の皆さんには、準備及び運営に多大なるご尽力を

賜り誠にありがとうございました。 

 

裏面に続きます。 

 

港まちづくり協議会だより 
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はしって はしって           太陽に向かって撃て！         港ヒッパレ―2019 



◎地区敬老会について◎ ・港公民館イベント事業・（港地区自治連合会共催） 

日 時：10月１３日（日） 午前 9時 30分～午後１時30分頃を予定 

受 付：午前８時４５分～午前９時２０分 

場 所：港小学校体育館 

対象者：港地区在住の 令和元年9月1日現在 満 70歳以上の方。 

内 容：港幼稚園児の発表、港公民館趣味クラブ演芸発表、お楽しみ抽選会など。 

昼 食：当日出席者の方のみ、お弁当とお茶をご用意させていただきます。 

 （事前申込みの受付は終了しています。） 

持ち物：座布団など、必要な方はご持参ください。 

記念品：敬老会からの記念品として、新７０歳の方（昭和 

２３年9月2日生まれ～昭和２４年９月1日生 

まれの方）に記念品のタオルを、新９０歳の方 

（昭和３年9月2日生まれ～昭和４年９月1日 

生まれの方）に記念品のバスタオルをお届けさせ 

ていただきました。 

※各地区の自治会長さんにはお手数をおかけいたしました。   （写真は昨年の様子です） 

 

 

◆環境福祉部会◆   
◎地域美化清掃について◎ 
港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施していただいて、美しいまちづくりを

目指しています。9月中には猟師地区自治連合会、小寄団地自治会に美化清掃作業を実

施していただきました。参加された皆さん、お疲れ様でした。 

 

◎サロン ド みなとについて◎ 
お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたりお喋りをしたり、 

楽しいサロンです。お茶お菓子付きで、参加費はおひとり１００円です。 

ぜひお越しください。 

 １０月１日（火）午後１時３０分～  ※１１月は５日（火）の予定です。 
 

◎今後の予定◎ 
10/１７（木）ふれあい農園さつまいも収穫作業 ※雨天の場合、２１日（月）に延期します。  

 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！

 

 


